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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ : «Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΞΕΙ 
ΜΕ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗN ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2015 

• ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
2014 ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε., ΜΕΤΑΞΥ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

• ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Κ.Ε.ΔΙ.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΛΥΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ», ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
2014, ΩΡΑ 15:00. 

• ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  ΤΟΥ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ. ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ , ΜΕ ΘΕΜΑ:«ΕΝΑΡΞΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ-ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ (ΑΕΟ)- 
ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ», ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 13:00- 
16:00, Ε.Β.Ε.Π. 

• ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΕΣ, ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΟΥ "METROPOLITAN" ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΔΡΑΣΕΙΣ 100 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

 

 

 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 11 Δεκεμβρίου 2014 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ : «Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΞΕΙ ΜΕ 
ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» 

«…Έπειτα από την «αιφνιδιαστική» για πολλούς ανακοίνωση της κυβέρνησης, σχετικά με την 

επίσπευση των διαδικασιών εκλογής Προέδρου της Δημοκρατίας, καθίσταται πλέον σαφές, ότι 

ξεκαθαρίζει το τοπίο, καθώς  βρισκόμαστε σε μια περίοδο έντονων πολιτικών διεργασιών, αλλά και 

κρίσιμων διαπραγματεύσεων για το μέλλον του τόπου μας, που ευελπιστούμε ότι θα οδηγήσουν  στην 

ολοκλήρωση της νέας συμφωνίας. Χωρίς τη συμφωνία της παράτασης, την 1-1-2015 δεν θα υπήρχε 

δανεισμός από το μηχανισμό, θα ακυρώνονταν τα 11,4 δις ευρώ του Τ.Χ.Σ., όπως και τα 7,1 δις ευρώ 

των δόσεων, που εκκρεμούν, ενώ οι ελληνικές τράπεζες δεν θα είχαν πρόσβαση στα φθηνά κεφάλαια 

της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Ευτυχώς, αυτά, μέχρι τέλος Φεβρουαρίου δεν θα συμβούν…» 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗN ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2015 

«…Σε περιβάλλον πολιτικής αβεβαιότητας, αφόρητων πιέσεων και υπερβολικών απαιτήσεων για 

πρόσθετα μέτρα, από τον ισχυρισμό της τρόικας για δημοσιονομικό κενό 2,5 δις ευρώ, αφού 

κατατέθηκε και ελάχιστα συζητήθηκε, τελικά υπερψηφίστηκε από τη Βουλή, ο προϋπολογισμός του 

2015. Στο νέο προϋπολογισμό είναι πλέον ορατή η σταθεροποίηση των οικονομικών της χώρας, μετά 

από μια οδυνηρή και καταστροφική μακροχρόνια ύφεση της ελληνικής οικονομίας...» Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2014 
ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε., ΜΕΤΑΞΥ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Στη διετία 2014-2015 εκτιμάται ότι θα καταγραφεί πτώση της συνολικής απασχόλησης στις Μ.μ.Ε. 

κατά 106.000 εργαζομένους, ενώ ο αριθμός των επιχειρήσεων θα υποχωρήσει κατά 40.000. Το τρέχον 

έτος αναμένεται να κλείσει με μείωση περίπου 2,8% της προστιθέμενης αξίας των επιχειρήσεων και 

3,6% της απασχόλησης, ενώ για το επόμενο 12μηνο τα αρνητικά ποσοστά υπολογίζονται σε σε 1,4% 

και 2,2% αντιστοίχως. Τα παραπάνω στοιχεία είναι χαρακτηριστικά της έρευνας του Ινστιτούτου 

Εμπορίου και Υπηρεσιών της Ε.Σ.Ε.Ε., με βάση την οποία συντάχθηκε η Έκθεση Ελληνικού Εμπορίου 

2014, που παρουσιάστηκε χθες από τον Πρόεδρο της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδη, και 

επιστήμονες-αναλυτές σε πανηγυρική εκδήλωση,  καθώς συνέπεσε με τη συμπλήρωση 20 χρόνων από 

την ίδρυση της Ε.Σ.Ε.Ε., με συμμετοχή του Πρωθυπουργού, κ. Α. Σαμαρά, και εκπροσώπων του 

οικονομικοπολιτικού γίγνεσθαι της χώρας. ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 20 ΧΡΟΝΩΝ Ε.Σ.Ε.Ε. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressPres091214_F5002.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressBudget081214_F29114.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ekthesiEE_F5278.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ekthesiEE_F5278.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/20yearsESEE_F5148.pdf
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς με ανακοίνωσή του προς τις επιχειρήσεις-μέλη 

του, είχε ενημερώσει για την πραγματοποίηση της Έκθεσης «GREECE WELCOMES YOU IN LONDON – 

FOOD & ART», που επρόκειτο να λάβει χώρα από 31 Οκτωβρίου έως 2 Νοεμβρίου 2014, στο Λονδίνο. 

Όπως έγινε γνωστό στη συνέχεια, η έκθεση, μετά από δύο αναβολές, δεν πραγματοποιήθηκε, με 

απόφαση της διοργανώτριας εταιρείας, γεγονός που προκάλεσε διαμαρτυρίες από άλλα Επιμελητήρια 

και επιχειρήσεις που είχαν αποφασίσει να λάβουν μέρος. Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, εφιστούμε την 

προσοχή στις επιχειρήσεις για τυχόν μελλοντική συμμετοχή τους στην εν λόγω διοργάνωση.  

Επιστροφή 

 

  
   

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Κ.Ε.ΔΙ.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΛΥΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ», ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΩΡΑ 15:00. 

Το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς και οι φορείς κατάρτισης διαμεσολαβητών της Χώρας ,  σας 

προσκαλούν στο 1ο κοινό συνέδριο διαμεσολάβησης, με θέμα : «Διαμεσολάβηση- Λύση Πολιτισμού για 

τους Ανθρώπους και τους Λαούς», το οποίο θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2014 και 

ώρα 15:00, στο  αμφιθέατρο  του Μουσείου της Ακρόπολης. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  ΤΟΥ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ  

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενικής Δ/νσης Τελωνείων και Ε.Φ.Κ.:  «Επειδή έχει υποπέσει στην 

αντίληψη της Υπηρεσίας ότι ορισμένοι οικονομικοί φορείς εκτυπώνουν το Συνοδευτικό Έγγραφο 

Εξαγωγής από το περιβάλλον των εξωτερικών χρηστών μη έχοντας πάρει άδεια απλουστευμένων 

διαδικασιών από την αρμόδια Τελωνειακή Περιφέρεια, τα οποία εν συνεχεία προσκομίζονται στα 

τελωνεία εξόδου ως απόδειξη άφιξης των εν λόγω εμπορευμάτων στην έξοδο και σε συνέχεια της υπό 

σημείο (α) σχετικής, εφιστούμε εκ νέου την προσοχή σας». Περισσότερα... 

 Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ. ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ , ΜΕ ΘΕΜΑ:«ΕΝΑΡΞΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ-ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ (ΑΕΟ)- 
ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ», ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 13:00- 16:00, 
Ε.Β.Ε.Π.  

Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών και δράσεών της για τη διευκόλυνση του εμπορίου, η Γενική 

Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. σας προσκαλεί σε επίκαιρη ημερίδα, με θέμα: «Έναρξη Ηλεκτρονικών 

Πληρωμών Εγκεκριμένοι Οικονομικοί Φορείς (ΑΕΟ) Απλουστευμένες Διαδικασίες», που θα 

http://www.pcci.gr/evepimages/invDiamesol151214_F15964.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/TRADER_F12992.pdf
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πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 13:00- 16:00, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΕΣ, ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΟΥ "METROPOLITAN" ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
Ε.Β.Ε.Π. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς αποδεχόμενο την πρόταση συνεργασίας της  

Διοίκησης του Metropolitan Hospital, που αφορά σε παροχές για τα μέλη του Δ.Σ., καθώς και για τις 

ταμιακώς ενήμερες επιχειρήσεις-μέλη του, δίνει τη δυνατότητα απόκτησης της κάρτας Metropolitan 

με την επίδειξη της οποίας θα έχουν δυνατότητα πρόσβασης σε όλες τις υπηρεσίες του Νοσοκομείου 

με ειδικές προνομιακές τιμές και σημαντικές εκπτώσεις σε ιατρικές εξετάσεις και νοσηλεία σε 24ωρη 

βάση καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. ΕΠΙΣΤΟΛΗ και ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

Επιστροφή 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ 100 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

Ξεκινά η υλοποίηση δύο εμπροσθοβαρών δράσεων του ΕΣΠΑ 2014-2020, ύψους 100 εκατ. ευρώ, για 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ανέργους. Για την στήριξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας θα 

διατεθούν 50 εκατ. ευρώ με έμφαση στην ενίσχυση της εξωστρέφειας, με την επιχορήγηση να φτάνει 

έως και στο 40% της επένδυσης. Ποσό 50 εκατ. ευρώ θα διατεθεί για την ενίσχυση επιχειρηματικών 

σχεδίων άνεργων, με την επιχορήγηση να καλύπτει το 100% της επένδυσης. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/invGDT_F16506.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EPISTOLIMETROPOLITAN_F10552.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/aitisi_METROPOLITAN_F6349.doc
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